



U A T MUNICIPIUL MOINEȘTI
Str. Vasile Alecsandri, nr. 14, județ Bacău, cod 605400,
Tel. 0234363680, TelVerde 0800800569
Fax 0234365428, e-mail: office@moinesti.ro,
www.moinesti.ro,  municipiul moinesti oficial



BIROUL CULTURĂ, TINERET, ACTIVITĂȚI PUBLICE ȘI MEDIU DE AFACERI
e-mail: comunicareprimarie@moinesti.ro

Nr. 36966/09.12.2021

RAPORT DE SPECIALITATE

la Proiectul de Hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a terenurilor de sport și a sălilor de sport din incinta unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Moinești

Administrația publică locală a municipiului Moinești a urmărit cu tenacitate de-a lungul ultimilor ani să faciliteze accesul tinerei generații la o bază materială și un sistem educațional dotate la standarde europene. Au fost investite sume importante de bani, atât din fonduri ale Uniunii Europene cât și guvernamentale și de la bugetul local pentru ca toate unitățile de învățământ să fie transformate din temelii. Avem aici în vedere inclusiv reabilitarea și/sau modernizarea terenurilor și sălilor de sport aferente acestor instituții educaționale.

Drept pentru care avem astăzi 6 terenuri de sport amenajate și dotate corespunzător, câte unul la fiecare unitate de învățământ și ne propunem ca întreaga bază sportivă (inclusiv sălile acoperite) să poată fi utilizate de un număr cât mai mare de beneficiari care să se bucure de practicarea sportului în condiții excelente. Astfel, în decursul zilei, dimineața aceste baze sportive vor fi folosite în procesul didactico-pedagogic educațional, conform programei școlare urmând ca după-amiaza și seara să facilităm accesul în aceste baze sportive pentru membrii secțiilor Clubului Sportiv Municipal Moinești și, de asemenea, pentru toți cetățenii interesați să se mențină într-o formă bună prin practicarea sportului. Se impune astfel crearea unui regulament de organizare și funcționare a terenurilor de sport și a sălilor de sport din incinta unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Moinești care să fie supus dezbaterii publice și discutat în cadrul ședinței legislativului local.

În urma unor discuții îndelungate, a consilierii din partea staff-ului CSM Moinești și cu profesorii de sport, cu cetățenii și sportivii din municipiul nostru, a rezultat o propunere de regulament care va trebui amendat și completat corespunzător cu propuneri, sugestii și inițiative venite din partea societății civile și a oricărui cetățean interesat de acest subiect important. Ca urmare a tuturor celor prezentate mai sus, vă rugăm să aprobați proiectul de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a terenurilor de sport și a sălilor de sport din incinta unităților de învățământ preuniversitar din municipiul Moinești.

șef Birou CTAPMA,
expert comunicare Viorel Costea